

Celebration of World Ozone Day

हिन्दू कन्या महाविद्यालय, जीन्द के ईको क्लब एवं भूगोल विभाग द्वारा 'वर्ल्ड ओजोन डे' जो कि 16 सितम्बर, 2022 को मनाया जाता है, के उपलक्ष्य में हरियाणा स्टेट पोल्यूशन कंट्रोल बोर्ड के निर्देशानुसार दिनांक 14 सितम्बर, 2022 को 'पोस्टर मर्किंग' व 'नारा लेखन' प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इन प्रतियोगिताओं का संचालन ईको क्लब की इंचार्ज डॉक्टर सीमा दलाल द्वारा 'मोनोट्रील प्रोटोकॉल' विषय पर बच्चों के अन्दर जागरूकता पैदा करने के लिए किया गया। इन प्रतियोगिताओं में 'पोस्टर मेकिंग' में 31 छात्राओं व 'नारा लेखन' में 16 छात्राओं ने भाग लिया। इन प्रतियोगिताओं के लिए पुरस्कार वितरण समारोह का आयोजन दिनांक 15 सितम्बर, 2022 को किया गया। 'पोस्टर मेकिंग' प्रतियोगिता में प्रथम स्थान सिमरन बी.ए. तृतीय वर्ष, द्वितीय स्थान पारूल बी.ए. प्रथम वर्ष, तृतीय स्थान स्नेहा बी.ए. द्वितीय वर्ष व सांत्वना पुरस्कार अंजलि बी.ए. प्रथम वर्ष ने प्राप्त किया। 'नारा लेखन' प्रतियोगिता में प्रथम स्थान स्नेहा बी.ए. द्वितीय वर्ष, द्वितीय स्थान भावना, तृतीय स्थान मीनू व सांत्वना पुरस्कार मोनिका बी.ए. द्वितीय वर्ष की छात्राओं ने प्राप्त किया। 'पोस्टर मेकिंग' प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका डॉक्टर गीता गुप्ता व डॉक्टर रश्मि मलिक ने निभाई। 'नारा लेखन' प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका डॉक्टर नीलम रानी व श्रीमती आरती सैनी ने निभाई। हिन्दू कन्या महाविद्यालय की प्राचार्या श्रीमती अनिता कुमारी जी ने विशेष तौर पर अपनी उपस्थिति देकर विद्यार्थियों को पर्यावरण और ओजोन परत की सुरक्षा के लिए आवश्यक कदम उठाने के लिए जागरूक किया व विजेता छात्राओं को नकद पुरस्कार व प्रमाण पत्र देकर सम्मानित किया। इस अवसर पर भूगोल विभाग की प्राध्यापिकाओं श्रीमती रंजना गर्ग, डॉक्टर मुन्नी जागलान व श्रीमती रजनी ने अपना सहयोग दिया।



पोस्टर मेकिंग में सिमरन तो स्लोगन में स्नेहा प्रथम

भास्कर न्यूज़ ऑनलाइन

प्रथम स्थान सिमरन वीए तृतीय वर्ष, द्वितीय स्थान पारुल, तृतीय स्थान स्नेहा व सात्वना पुरस्कार अंजलि को मिला। स्लोगन लेखन प्रतियोगिता में प्रथम स्थान स्नेहा, दूसरा स्थान भावना, तीसरा स्थान मीनू और सात्वना पुरस्कार मोनिका को मिला। प्रतियोगिता में निर्णायक मंडल की भूमिका डॉ. शीला गुप्ता, डॉ. रश्मि मलिक ने निभाई। प्राचार्य अनीता कुमारी ने विद्यार्थियों को अपने पर्यावरण और ओजोन परत की सुरक्षा के लिए आवश्यक कदम उठाने के लिए जागरूक किया। इस मौके पर रंजना गर्ग, डॉ. मुनी जागलान, रजनी भी मौजूद रही।

हिंदू कन्या कॉलेज में ईको क्लब एवं भूगोल विभाग द्वारा वर्ल्ड ओजोन-डे के उपलक्ष्य में पोस्टर मेकिंग व स्लोगन लेखन प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इन प्रतियोगिताओं का संचालन ईको क्लब की इंचार्ज डॉ. सीमा दलाल द्वारा मोनोटोरिंग प्रोटोकॉल विषय पर बच्चों के अंदर जागरूकता पैदा करने के लिए किया गया। इन प्रतियोगिताओं में पोस्टर मेकिंग में 31 छात्राओं ने व स्लोगन लेखन में 16 छात्राओं ने भाग लिया। पोस्टर मेकिंग प्रतियोगिता में